

祖國要聞

和平問題之波折

局勢之困難 南北議和 粵中諸人心者 無不異口同聲絕對贊成 顧自近日情勢言之 竟有未必然者...

功同再造 感恩不窮

弟因花柳餘毒未清 竟自見腎虛急用大補茶培之連食十餘包後及其毒因結血管數月發現全身腫面如生癰...

秘真氏大國手醫治神妙能醫人之所不能弟染項癰之患經以數月遍請中西醫治無功...

秘真氏大國手醫治神妙能醫人之所不能弟染項癰之患經以數月遍請中西醫治無功...

感恩靡既

弟染癰腫之患初起時寒熱往來頭頸之間痛如刀刺其核結於喉部右便大如梨果異常痛楚...

請看大醫生治咳之得法

弟患咳嗽數月痰涎上湧咳嗽頻仍心跳氣促晝夜不寧飲食因此小進氣喘猶似形勢身弱...

秘真先生

弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨發內初時但覺微痛時發時止不甚留意...

秘真氏先生醫色勞二傷之神效

弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成色勞二傷之症日夜喘咳...

數年扯氣

弟染扯氣日久頑症屢治不效每逢風寒大作暑熱蒸蒸之時其患即起上氣不接下氣...

醫中良法

弟小姪華忠因被煤火積塵入眼內後而白睛全紅腫高凸其苦楚痛刺難以言狀...

恭頌良醫

啓者自西班牙時疫流行無處不有本處僑胞染者亦見不少幸得 劉孟義先生到來...

域多利埠至德堂啓事

啓者自前將本堂后地起築磚樓一座用費已達萬數迫逢歐戰牽動入不敷出...

贊元堂藥材

本堂伯叔兄弟均鑒 一九一八年十月十二至德堂三德會啓

王肯堂先生知醫

竊思人生世上為歡幾何適有痛苦沉迷莫過於病得良醫可以立愈...

新到大都貨減價平沽

四十九磅半唐山荳粘米每包四元一 五十庄法國麥草黃烟紙每盒式元八

如蒙光顧 格外歡迎

雲高華埠廣萬生披露